

湖北省职业健康技能竞赛

我市代表队荣获团体一等奖

本报讯(记者吴青朋 通讯员邢杨)8日至9日,2025年湖北省职业健康技能竞赛在武汉举行,全省17个市州参赛,咸宁代表队以220分总成绩获得团体一等奖。

此次竞赛由省卫生健康委和省总工会主办,主题为“弘扬工匠精神 建设健康中国”,竞赛设职业卫生监测评估,职业病危害工程防护与治理,放射卫生监测评估,职业健康检查与职业病诊断

4个项目,竞赛内容包括相关政策规范,专业知识和操作技能。

此次竞赛,全省17个地(市、州)各组织一支队伍参赛,队员4人(每专业1人),个人综合总成绩之和为团体成绩。团体成绩前6名进入决赛。决赛采用现场竞答形式,共计4轮必答题,(每支队伍每个专业各1轮),24道抢答题,2轮风险题。

我市代表队由市疾控中心和咸安区

疾控中心4名工作人员组成,经过激烈角逐,咸宁代表队以220分总成绩获得团体一等奖,武汉市、荆州市获得团体二等奖,其他三支队伍获团体三等奖。

据悉,我市将以此次获奖为契机,持续强化专业人才队伍建设,全面提升职业卫生工作水平,为守护劳动者生命健康筑牢坚实防线,为企业高质量发展提供坚强保障,奋力书写职业健康事业的崭新篇章。

全省创新型产业集群绩效评价结果公布

我市5个产业集群上榜

本报讯(记者杜培清 通讯员陈新辉)近日,省科技厅组织的2025年湖北省创新型产业集群绩效评价结果正式公布,我市2个国家级创新型产业集群获评良好,3个省级创新型产业集群分别获评优秀、良好、合格。

为进一步规范和引导我省创新型产业集群高质量发展,省科技厅根据《湖北

省创新型产业集群管理办法》(鄂科技规(2025)1号)相关要求,从规模效益、创新主体、创新能力、服务体系等方面对全省48家省级以上创新型产业集群进行绩效评价。对评价等次为优秀的集群,省科技厅给予年度科技创新研发项目立项指标奖励,项目支持额度不超过50万元。

公布名单显示,咸宁高新区智能机

电创新型产业集群、咸宁高新区先进无机非金属材料创新型产业集群两个国家级创新型产业集群获评良好;3个省级创新型产业集群中咸宁市咸安区生物医药创新型产业集群获评优秀,咸宁高新区大健康制造业创新型产业集群获评良好,赤壁高新区安全应急装备创新型产业集群获评合格。

聚焦农业基础设施短板

以工代赈示范工程助力“家门口就业”

本报讯(记者王麒 通讯员胡红霞)8月1日上午,嘉鱼县渡普镇大路铺村十组肖陈打谷场畔,随着吴家湾——余家湾沟渠旁的一声开工号令,“渡普镇大路铺村农业基础设施建设以工代赈示范工程”正式破土开工。县镇领导、驻村联村干部、村“两委”、项目理事会、村湾投资建设公司、设计监理团队、监理技术人员及村民代表、务工人员等齐聚一堂,共同参与开工仪式。

开工仪式上,项目相关负责人简要介绍了工程项目基本情况和工程

蓝图。施工单位立下“高标准、严要求”两个承诺,监理单位则亮出“严标准、守底线、促高效”三大法宝,确保项目成为经得起检验的示范标杆。

该项目聚焦农业基础设施短板,建成后将极大改善大路铺村区域内农田灌溉与排水条件,提升土地产出效能和抗灾韧性,为特色农业培育、产业结构优化铺平道路,激发出乡村可持续发展的澎湃动能。项目通过优先吸纳当地村民,特别是低收入群体参与建设,直接将其转化为工程建设主力军,实现“就业就在家门口,增

收不离乡梓地”。项目350万元中央预算内资金中,有一半即175万元劳务报酬,将精准惠及300多名参与务工的乡亲,助力群众就业增收。

项目相关负责人表示,以工代赈项目是实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要举措。将严格把控工程标准,以高度的责任感打造精品工程、廉洁工程、民心工程。明确时间表、路线图、任务书,倒排工期、挂图作战,确保工程建设高效推进。同时,严格按照相关政策要求,做好以工代赈项目的

劳务报酬发放工作,确保劳务报酬精准直达群众“钱袋子”。

沃野之上,热潮涌动。大路铺村农业基础设施建设以工代赈示范工程建设工地的务工群众,以泥土为卷、以汗水为墨,奋力书写着“就业有保障、收入有增长、民生有温度、发展有后劲”的时代答卷。当道路畅通延伸希望,当水塘碧波荡漾梦想,当沟渠清流润泽沃土,当村民笑颜映照希望,一幅产业兴、百姓富、乡村美的振兴图景,已在大路铺村这片热土上徐徐铺展。

珍爱生命 预防溺水

暑期来临,加强孩子的安全教育

香城都市报 宣

防溺水的六不准

- ① 不私自下水游泳
- ② 不擅自与他人结伴游泳
- ③ 不在无家长或教师的带领下游泳
- ④ 不到无安全措施、无救援人员的水域游泳
- ⑤ 不到不熟悉的水域游泳
- ⑥ 不熟悉水性的同学不擅自下水施救

